刘克胜被押回桐城,开口忏悔:

"我投资失败,对不起家乡父老"



因为航班延误等原因,刘克胜押解回桐 城的时间比原计划延迟了10多个小时。

7月17日下午6时许,面对家乡记者采 访,刘克胜忏悔直言:"我对不起家乡父老。"

而在连日的探访和采访中,旁人的猜想 或将得到印证,"炒期货亏本后,资金链断裂, 无力偿还利息和本金,才无奈出逃。

■ 记者 刘海泉 赵汗青 文/图



数百名群众现场围观

"民生不顾民,信诚不诚信,老 板夜遁逃,弃债无人问。回头是靠 岸,跑路无直径,劝君把家转,莫与 法较劲。欠债慢慢还,何必去偿命, 劝归歌一首,快快把身动。"

早在刘克胜出逃后,网上就流 传一首名为《劝归歌》的打油诗。很 多与刘克胜有经济关联的人,都把 刘克胜"望眼欲穿"

当获悉17日下午刘克胜被押 解回桐城,当地引起了不小的震 动。下午5点左右,很多群众就来 到桐城市公安局门口,争睹刘克胜 的面容。

当地警方出动了不少警力,不 仅在附近路口安排交警执勤,还在 公安局门前道路设置安保人员,公 安局大门口民警战成两排,可谓声

"我对不起家乡父老"

17日下午17时55分许,刘克 胜出现在桐城高速出口,随后在数 辆警车的押送下,于18时10分左 右,被押解下车带进办案中心暂时 关押。记者在现场看到,近一个月 出逃在外,刘克胜活得并不轻松, 相较以前,他显得又黑又瘦,神情

随后,在办案中心一间问讯室, 解开手铐后,刘克胜低着头,不停地 作揖,面对家乡媒体,首度开口。

记者:现在,你最想对家乡人民

刘克胜:我忏悔,我对不起家乡 父老,我投资失败,资金链断裂,害 了大家。

记者:外逃期间,你最大的感受 是什么?

刘克胜:确实不好过,不如早日 投案。





刘克胜曾赖以发家的信诚电脑公司

1000多平方米的商业楼至今闲置



已被查封的"大自然藏品"门店

探访

猜想

也不清楚。"

或因炒期货亏本

一样,签了字就走了。

众多门面关门被查封

位于桐城市龙眠西路、北街小学附 近,有一栋名为信诚大厦的建筑,其中一 间门店为"大自然藏品",正是属于刘克 胜的资产。7月17日,记者来到这里时, 发现透明玻璃大门被锁住,贴上了封 条。透过玻璃,记者发现,该门面面积约 有七八十平方米,原本满满当当的,摆满 玉器、石头、翡翠等名贵藏品的柜台,已 经空空如也。而在左边橱窗内,还遗留 张纸质标牌,上面注明藏品名是"翡翠 龙耳平安瓶",标价是惊人的328万元。

而与"大自然藏品"门店相隔仅20 米的大厦院内,则是一间名为"安徽信 诚电脑有限公司"的门面,但是也已经 大门紧锁,门上贴有公告称"地址已迁 往他处", 店内一片狼藉。

沿着这条街道,再往西走,不远处, -件名为"信诚烟酒"的门面房,一共 两间,都已经关上了卷闸门。据周边商 户介绍,包括信诚大厦在内、信诚电脑、

"其实他的信誉一直非常好,5月份

'他是个很豪爽的人,平时也是谈

的利息都支付了。"采访中,桐城民生担

保公司总经理朱尚进告诉记者,刘克胜

失联前一天,还到公司露了个面,跟往

笑风生,没有透露出任何压力。我也

曾问过他,你有多少债务,他说不超过

30%,而且他的资产也很雄厚,桐城市

所有街道都有他的门面房,他说过有4

万多平方米。但是,我觉得这么多门

面房,并没有给他带来足够的回报。

很多都没有租出去,而且这些门面的

租金回报,根本不足以支付借款利

息。"同时,朱尚进也坦承,据他了解,

刘克胜从5年前就开始炒期货,"从目

前来看,肯定是亏了,但是亏多少,我

信诚烟酒都是刘克胜的资产。其中,信 诚烟酒平时都是刘克胜的老婆打理。

逾1000平米商业闲置

采访中,多名债权人向记者透露, 刘克胜在桐城市购买了众多门面房, 加起来有4万多平方米。但很多仍是

17日下午,记者循迹赶到位于桐城 市南山路160号的一处商业楼,该楼共 有三层,处于十字路口,地段优越,外立 面有巨大的"大自然藏品 玉器 翡翠"招 牌字样,但楼内却空空如也,一旁贴上 了巨大的"整体招租"字样。

在该楼附近的一家洗浴用具店,女 老板告诉记者,"楼建好应该超过三年, 但一直是空的,我的这个120平方米, 一年租金是3万,他那个楼至少也有 1000多平方米,租金要几百万。

据当地知情人透露,刘克胜购买了 大量的门面房,几乎遍及桐城市所有繁 华街道和优越地段。

炒期货的说法,除了在众多债权人 的口中得到体现,也在16日警方的案情 披露中得到印证,称"刘炒期货之友毕 某某涉嫌协助刘出逃,已被刑拘"。

集资总额或超20亿

刘克胜到底借了别人多少钱?

采访中,尽管官方一再称"评估工 作复杂而漫长,现在谁也不敢下定论, ·切数据都是外界猜测。"但是,坊间人 士则坚称"不少于10多亿"

"4万多平方米的门面房,就价值几 个亿了,如果只是几个亿的缺口,也不 至于外逃。据我们了解,有个房产企业 老总一下子就放了1个多亿资金在他那 里,另外,到公安机关报案的就有一两 百人,应该还有很多没有报案的,这么 一算起来,我们估计有十几到二十个 亿。"当地一位不愿具名的商界人士分 析称。

善后

担保公司将专题研究

债权人借给刘克胜的钱,还能要回来

由于刘克胜当初借钱时,与债权人签订 的借款合同上,盖有担保单位桐城民生担保 公司的公章,于是在刘克胜失联后,不少债 权人去了民生担保公司,要求该公司替刘克 胜还款。对此,民生担保公司又是怎样的说

"一是政府要求,将刘克胜的股份剥离 出去,目前已经进行冻结。其次他是以民生 担保公司的名义借了大量资金,并没有经过 董事会同意,法律上讲他是属于职务侵占。 公章都在他手里,所以这属于他个人借贷行 为,债权人需要维权,还是先直接向公安部 门报案。"桐城民生担保公司总经理朱尚进 如此表示。

同时,朱尚进也表态说,"这个事,对于 公司的名誉,肯定是有影响的,7月5日,公 司已经进行了董事会改选,原公司的监事长 李文庆成为新的董事长。下一步,等统计结 果出来后,我们本着实事求是的态度,不回 避问题,董事会要进行专题研究,给债权人 个满意的答复。"

政府或出台金融措施

刘克胜事件,因为涉及企业众多,资 金量大,无疑对桐城当地经济将产生巨大的

早在听取刘克胜案件汇报时,安庆市委 书记虞爱华就曾明确要求:"由安庆市政府 牵头,安庆市人行承办,近期在桐城市举办 一次政银恳谈会和银企对接会,全力支持桐 城市企业发展。

针对民间借贷,当地是否会出台新举 措?涉及典当行、担保公司等金融服务机 构,有关部门该如何加强监管?

刘克胜失联后,除了警方成立专案组破案 外,桐城市还成立多个工作组,对刘克胜失联 一事进行处置。其中一个工作组即是金融组。

17日,记者提出采访金融组成员了解 相关方面内容, 但是漕到拒绝。 舆论官传工 作组负责人称,"人民银行牵头,一直在商量 这个事情,目前还没有具体方案,也许会在 下周出台相关规定。"